2015年1月5日 星期二 编辑:李沙娜

A13



走进淄博梓潼山滑雪场,小记者们在经历过摔倒后,重新站起来,直到能从雪场最高处滑下,上演一次 风驰电掣般的"速度与激情"。经历了人生中的第一次滑雪,小记者们用文字记录下一天的经历,用文字讲述 着自己的成长,本期《作文秀》让我们一起见证。

教育周刊

摔倒不要紧,坚持就会成功

1月3日,黄三角早报小记者团组织到淄博 梓潼滑雪场滑雪。我是第一次参加滑雪活动,所 以心情非常激动,昨天晚上兴奋的有些睡不着。

经过两个多小时的行车,我们顺利到达。, 雾蒙蒙的天跟滑雪场一旁的鬼谷子仙境相差无 几,可丝毫没有影响我们的心情,每位小记者都 非常兴奋,都想快点摸摸雪。可当我穿上沉沉的 滑雪鞋,再装上滑雪板,我就紧张了,"怎么滑 啊?两脚都好像不是我的,一点都不听话。"我激 动的心情消失了,我开始有些害怕。

爸爸在一旁鼓励我,让我学习别人的滑雪 动作,我自己也琢磨练习,我们先从平地滑雪开 始,用拐杖支撑我前进,然后爸爸又把我推到高 处往下滑,5米、10米、20米……"掌握动作要领, 学会内八字刹车。"爸爸的话语不时传来,可我还是不小心摔倒了。"没关系,男子汉站起来!" 爸爸的鼓励让我又重新树立了信心。

慢慢的我掌握了基本要领,爸爸看我滑的 不错了,就让我到滑雪场的最高处往下滑,虽然 还是有些害怕,但在爸爸的鼓励下,我鼓起勇 气,牢记要领,克服了恐惧,我心里告诉自己: "滑下去,最多就是摔倒,没有什么可怕的。"我 慢慢地往下滑。"耶!成功了。"我从滑雪场的高 50多米处的地方顺利滑了下去,一次、两次、三 次,一次比一次熟练,一次比一次有信心。最后感觉滑雪真的"很爽",我终于体会到了大家说 的"速度与激情"

通过这次滑雪经历,使我深深的感觉到只 要努力就会有收获!摔倒了不要紧,只要坚持就 会成功,不要轻言放弃,只要自己一次次尝试, 一次次努力总会成功。我要把这次领悟到的滑 雪技巧记在心里,期待我的下一次滑雪。

东营市晨阳学校 李冠霖 指导老师 修丰艳



李冠霖

我想大声说,我会滑雪了

妈妈说,黄三角早报小记者团要出发去淄 博梓潼山滑雪场滑雪了,这可是我第一次滑雪, 也是第一次爸爸妈妈能陪我一起参加活动,所 以我特别高兴

一大早就坐上了大巴车,雾虽然很大,我们 像是走进了仙境,司机师傅小心翼翼地载着我 们前进,但丝毫没有影响我们坐在车上说说笑 笑的心情,我和我的小伙伴们都很期待,终于我 们来到了梓潼山滑雪场。

进了滑雪场,我换好雪橇,我拖着雪鞋前 进,走起路来摇摇摆摆像只小企鹅,爸爸在一旁 一手拿着滑板、一手扶着我走路,看着其他滑雪 的人从高处滑下来,不到半山腰就会跌倒,摔个 大马趴,我实在是害怕。这时一位教练要教给我 滑雪的技巧,教练带我到了滑雪场的最高处,带 我从最高处滑下来,虽然害怕,但特别好玩。站 在最高处我都看不到爸爸的身影,只看到下面 的人都变成一个个小黑点。虽然爸爸不用扶我。 得到了"解放",但他在不停地为我拍照。

我学的很快,教练带我滑了三次,我就掌握 了滑雪技巧,我尝试着自己滑雪。我有点害怕, 但觉得这种感觉真好玩!过了很长时间,我觉得 有些累了,爸爸拉着我去玩雪圈,我坐在雪圈上 从高处飞快滑下来,与爸爸一起玩雪圈分享快 乐,真的好开心!时间飞快,队伍要集合了,我真 是舍不得离开,我想下次滑雪,我会更勇敢的。

东营市海河小学 覃一萱 指导老师 纪晓青



覃一萱



八旬老太赶集时与同伴走散

利津二中仨学生凑车费护送其回家

本报1月4日讯(记者 李沙娜 通讯员 刘坤) 12月31日,家 住利津县汀罗镇南玛村的八旬老 太赶集时与同村人走散,向利津 二中三名学生寻路时,高三18班 名学生杨统照、刘雪松、牛莎莎 凑车费"护送"老太太到家

据了解,12月31日上午 八旬老人跟着同村人到利津二中 以南赶集,由于集市人流拥挤,老 人和同伴走散,身上又没带钱,无 法回家,自己步行走到利津二院北 十字路口时,上演了温情的一幕

高三18班的牛莎莎告诉记 者,当时他们三人吃过午饭后到

校外买东西,可遇上没带钱回不了家的老人 三人当即决定凑钱送老人回家,"老人是自己 走到二院北十字路口的,看见我们就问能不 能帮帮她,她回不了家了,我们看她年龄已经 大了,耳朵有点背,眼睛也不太好,怕她会迷 路,就问清她家的住址,想打的送她回家。

"我们当时第一想法就是考虑到老人的 安全问题,所以打车送她回到家比较好,上车 后,司机师傅就问我们,我们说要送老人回 家,在车上司机问老人家怎么走,她还自己指 路,到家后她儿子出来接她,还一直感谢我 们,还说给我们出车费,都让我们谢绝了。"杨 统照说。

刘雪松告诉记者,正常从二院打车到老



人所住的村子需要一人5元的车费,结果出租 车司机知道他们助人为乐,往返的车费共收 了5元,"当时司机问我们名字,我们只告诉司 机,我们是'利津二中高三18班的学生',没想 到出租车司机会把信息反馈给学校领导,也 没想到我们学校会因为我们的举手之劳而表 扬我们。

记者从利津二中了解到,三位同学助人 为乐、做好事不留名,充分体现了利津二中学 生高尚的道德情操和良好的社会公德,学校 生高尚的道德忻探伊区以北日子子全校通已对三位同学助人为乐的行为进行了全校通 报表扬,并号召全校师生向他们学习 们助人为乐的高尚品格,努力成为一名优秀 的高中生。

东营市乐慧幼儿园"大手拉小手"庆元旦

包饺子、玩烹饪共品百家宴

本报1月4日讯(记者 李沙娜 通讯员 白芙蓉) 为让孩子们体验成长的快乐,度过一个幸福难忘的新年, 12月30日,东营市乐慧幼儿园举行"大手拉小手、亲子同 乐"的元旦庆祝活动,迎接2016年的到来。

为迎接元旦,乐慧幼儿园的教室里都贴上了民俗味 特浓的年画和对联,还挂上了喜庆的自制红灯笼。大班 组以分享食物为联欢方式,包水饺、品百家宴。家长和 幼儿现场制作食物,烘焙、煎炸、烹饪,大家各显身手 道道美食尽收眼底,在大家共品百家宴的过程中,大班 幼儿奉上精彩的节目,如童话剧《丑小鸭》、《老虎拜 师》、《宝贝风采秀》、《古诗串烧》《中国功夫》等节目, 赢 得家长的阵阵掌声

同时,中班组、小班组都以亲子演出、亲子游戏为主 活动中充分发挥家长力量,大家献言计策,自编自排,三 五家庭一组,合唱、舞蹈、情景剧表演、相声一应俱全,爸 爸们还为大家准备了特别的节目《爸爸走场秀》,乐翻了 全场的小观众们。而各班级对游戏形

式进行创新,游戏动静结合,夹夹乐, 萝卜蹲、踩气球、抢椅子等,都玩得 不亦乐乎

幼儿园武园长告诉记者,活 动不仅为孩子创造了一个展示 自己,锻炼自己的机会, 家长体会到与孩子一起游 戏、一起表演的乐趣,在潜 移默化中向家长传递了 "寓教于乐"的教育理念

